
  12كوييز شماره ي  پاسخ تشريحي                        

   جيمت                                                        

  طورانياستاد                                                                                                   

 2  گزينه . 1

  :آيد  ميدست به به آساني از آن x در نظر بگيريم، آنگاه معادله زير با توجه به اطلاعات مسئله برقرار بوده و مقدار xاگر سن فعلي پسر را 
 x x x x    2 3 6 9

x: سن فعلي 

x2: دو برابر سن 
: سه برابر سن شش سال پيش  x 3 6
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  1گزينه  . 2

  :ت با توجه به اطلاعات مسئله داريم باشد، در اينصورnها برابر با  ابتدا فرض كنيد تعداد كل مهره
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: آوريمدست بههاي نفر دوم را  توانيم تعداد مهره حال به راحتي مي  

    
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  دومي

   1  گزينه . 3
  رض كنيدابتدا ف

تعداد افراد : nنفر 
:na ?ها  تعداد سيب سيبa : سهم هر نفر





  :مشود، داري  نفر اضافه شود از سهم هر كدام يك سيب كم مي3از آنجا كه اگر به تعداد افراد 
      na n a a n     3 1 3 3   ها تعداد سيب : 1

  :رسد، پس خواهيم داشت  نفر كم شود، به هركدام يك سيب اضافه مي2ها   آناز طرفي اگر از تعداد
      na n a a n      2 1 2 2   ها تعداد سيب: 2

 آمده از دست بهدر نهايت با حل دستگاه معادله  1 و  2رسيم  به جواب مسئه مي:  
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   3گزينه  . 4
 كنند  كالري استفاده مي كالري از يك رژيم غذايي متعادل كم هاي كم كننده ر اين افراد دچار چاقي مفرط باشند، از آنجا كه در كنار شيريناگ: 1گزينه

  .شود، در غير اين صورت از حوزه بحث خارج هستند گيري توليدكنندگان شكر تقويت مي ها باشند و نتيجه كننده علت چاقي آنان بايد شيرين
توان به طور قطع درباره علت چاقي آنان اظهار نظر كرد زيرا ممكن است تنها غذاي پركالري  اگر اين افراد دچار چاقي مفرط باشند، نمي: 2ه گزين

  .ها نيز همراه غذاي پركالري به چاقي كمك كنند، در غير اين صورت از حوزه بحث خارج هستند كننده مسبب چاقي باشد يا شيرين



 توانسته است به افراد كمك كند مداومكه مصرف چرا.كند گيري توليدكنندگان را تضعيف مي گزينه مستقيماً نتيجهاين : 3گزينه .  
 كالري سبب افزايش اشتها شوند و شخص از مقدار معمول خود بيشتر غذا بخورد، افزايش وزن شخص  هاي مصنوعي كم كننده اگر شيرين: 4گزينه

  .شود يت ميگيري توليدكنندگان شكر تقو ها خواهد بود و نتيجه كننده ناشي از مصرف اين شيرين
   3گزينه  . 5
 اگر اكثر پرواز ها به مقصدهاي دور باشد ، راه حل مطرح شده بهينه نخواهد بود زيرا براي فاصله هاي نزديك است: 1گزينه.  
 مشكل مطرح شده نيست زيرا اين برنامه، حل بهينه براي  ونقل زميني سريع نيازمند صرف هزينه زيادي باشد راه اگر سيستم حمل: 2گزينه

  .ها است جايگزيني براي صرف هزينه براي فرودگاه
 باشد، اجراي )  كيلومتر500 تا 200بين ( كيلومتر 225ترين فرودگاه كشور به مقصدي با فاصله  اگر نيمي از پروازهاي انجام شده از شلوغ: 3گزينه

  .شود باعث كاهش ترافيك فرودگاه خواهد شد  زميني سريع كه اين فاصله را شامل ميونقل برنامه حمل
 اگر در محدوده مطرح شده فرودگاههاي بسياري در حال ساخت باشد  ديگر نيازي به اجراي راه حل مطرح شده  نيست: 4گزينه.  
 


